SC  C4 Technické vlastnosti sítí

POSLÁNÍ 

Napomáhat a podporovat pokrok v inženýrství a mezinárodní výměnu informací a znalostí v oboru technických vlastností sítí. Zvyšovat hodnotu těchto informací a znalostí syntézou nejmodernějších postupů a vytváření doporučení.

ZAMĚŘENÍ

Tato komise je odpovědná za metody a nástroje pro analýzu napájecích sítí v následujících oblastech:

Kvalita elektrické energie: Nepřetržitost dodávky a kvalita napětí (velikost, tvar, frekvence, symetrie). Analýza zahrnuje a metody měření  a modelování, identifikace ukazatelů kvality, metody monitorování, emise z rušících instalací, odolnost citlivých instalací proti rušení a metody potlačení rušení.

Elektromagnetická kompatibilita (EMC): Vysokofrekvenční rušení přicházející z elektrického napájení a všechny druhy rušení (HF nebo LF) přicházející na zařízení z jiných zdrojů rušení než z napájení. Studie zahrnují metody měření a modelování. Účinky nízkofrekvenčních elektromagnetických polí nejsou zahrnuty.

Atmosférická přepětí: Analýza charakteristik atmosférického přepětí a jeho interakce s elektrickými sítěmi a zařízeními včetně ochrany sítí vn a nn proti atmosférickému přepětí  a její standardizace.

Koordinace izolace: Metody a prostředky koordinace izolace  elektrických napájecích sítí  a  zařízení přispívající k optimalizaci nákladů a k jejich spolehlivosti.

Studijní komise C4 by měla úzce spolupracovat s odpovídajícími komisemi pro zařízení a pro systémy v oblasti  své odpovědnosti.

